

用镜头和笔触描绘新中国 70 年的壮美画卷

“记者再走长征路”主题采访活动启动仪式在江西于都举行

新华社南昌6月11日电 中宣部11日在江西于都、瑞金和福建长汀、宁化举行“壮丽70年·奋斗新时代——记者再走长征路”主题采访活动启动仪式。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话,强调要牢记习近平总书记不忘初心使命、传承革命精神的嘱托,坚定理想信念,保持革命意志,用双脚追寻革命先辈的足迹,用镜头和笔触描绘新中国70年的壮美画卷,激励全国人民奋力走好新时代的长征路。

黄坤明指出,江西和福建是充满红色记忆的红土地。在新中

国成立70周年和全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,由此出发再走长征路,就是要缅怀革命先烈、传承红色基因,让革命历史照进现实,用革命精神启迪未来。

黄坤明强调,新闻工作者再走长征路,要追寻初心,大力弘扬用生命和鲜血铸就的伟大长征精神,深刻揭示红色政权是从哪里来的、新中国是怎么建立起

来的。要坚守恒心,树牢人民观点,增强群众感情,深情讲述党和人民鱼水情深、生死相依的感人故事。要激发信心,大力唱响主旋律、提振精气神,把干部群众攻坚克难、团结奋斗的精神风貌展现出来,把改革创新、干事创业的热情干劲调动起来,凝聚起万众一心奋斗新时代的精神力量。

来自全国30多家媒体的500余名新闻记者参加启动仪式。



郑阜铁路 全线贯通

6月11日,中铁一局新运公司施工人员在铺轨作业。当日,郑阜铁路最后一对500米长钢轨在安徽阜阳铺设完成,标志着郑阜铁路全线铺轨贯通。郑阜铁路连接河南郑州与安徽阜阳,全长267公里,设计时速为350公里,预计2019年底建成通车。

新华社记者 刘军喜 摄

赠人玫瑰 手有余香

我国无偿献血人次和采血量连续20年增长

新华社北京6月11日电 (记者 屈婷) 国家卫生健康委员会在日前召开的例行发布会上透露,我国无偿献血人次和采血量连续20年增长,2018年无偿献血人次接近1500万,采血量达到了2500万单位。

6月14日是第16个世界献血者日,是无偿献血者和血液工作者共同的节日。今年世界献血者日的主题是“人人享有安全血液”。国家卫健委新闻发言人、宣传司司长宋树立呼吁公众更多地参与到无偿

献血当中来,让每一天都是献血者日,让需要用血的人,血液供应得到更好的保障。

国家卫健委医政医管局副局长周长征说,1998年献血法实施之初,全国无偿献血人次大约是30万,采血量不足500万单位。而今,无偿献血人次和采集量的稳步增长从源头上保障了血液的安全供应水平。

安全是血液管理和使用的底线和生命线。周长征说,多年来我国不断加强血站质控体系建设,积极推进信息化建设,已建立高危献血人员屏蔽

制度和血液的冷链管理制度,每年还要组织全国范围内的安全技术核查。2015年以来,血液核酸检测实现了全覆盖,有效缩短了病毒的窗口期,进一步提升了我国血液管理的安全水平。

据介绍,目前全国已经超过28个省成立了省级的临床用血质控中心,并把医疗用血作为医疗质量评价的重要指标。通过不断推广临床合理用血的理念和经验,患者术中出血和输血不良反应的发生有效减少,保障了患者的用血安全。



澳一企业面试

先喝一杯咖啡

澳大利亚一家知名会计软件企业老板招聘员工面试时有“绝招”,从咖啡杯看做事态度,简单却有效。

英国《镜报》昨日援引澳大利亚分公司老板特伦特·英尼斯的话报道,招聘面试时,他通常会带应聘者走进厨房,让对方取一杯咖啡,然后开始问答环节。“我要看的是,面试最后,应聘者会不会把空杯子拿回厨房清洗。”英尼斯认为,一个人的技能和经历都能积累,但做事态度不一定。应聘者如果没能通过他的“咖啡杯测试”,无论面试时表现多好,都不会被录用。英尼斯说,员工们都适应这样的企业文化,在各自岗位上尽心尽责。

(据新华社)

德国百年帆船

修复不久沉没

一艘1883年下水的德国帆船8日在易北河上航行时与一艘集装箱船相撞后沉没。帆船上所有43人获救,但其中5人受伤。5名伤员中,1人伤势严重。帆船名为“易北河5号”,长37米,先前在丹麦一家船厂接受维修,包括更换木船板和船尾,耗时8个月,耗资170万美元(约合1174万元人民币),今年5月完工后在易北河上用作观光船。那艘集装箱船长141米,事发时正驶向北海。

德新社昨日报道,两船在当地时间下午2时30分左右在德国北部城市施塔德附近相撞。帆船后来沉没。“易北河5号”由汉堡一家船厂制造,1883年首航,是这座德国北部城市最后一艘保留至今的木制船舶时代远洋船。

(据新华社)

女子假冒社工

企图拐骗婴儿

美国加利福尼亚州一名女子假冒社会工作者、企图拐走一名婴儿,幸亏孩子母亲警惕性高,没有让她得逞。

美国广播公司网昨日以圣安娜警方发言人为消息源报道,嫌疑人现年38岁,7日上午到加州圣安娜一户人家,敲开门告诉主人,她是社工,要把那户人家刚出生一星期的孩子带走,让孩子接受“保护性监护”。嫌疑人自称奥尔特加,威胁孩子母亲说,如果不交出婴儿,就会让警察来抓她。孩子的母亲答道:“好啊,警察要来就好了,但我不会把孩子交给你。”孩子母亲提出要

与嫌疑人一起去见警察。嫌疑人随后迅速离开。嫌疑人看到警方发布的现场监控录像后自首。

(据新华社)